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SATISFACTION GUARANTEED
OR MONEY REFUNDED

visit
CANADAREVENUESTAMPS.COM

for all your revenue stamp needs

All items offered subject unsold.   Applicable tax extra in Canada.  All prices in Canadian $.  C$100 = ±US$80
Payment with order - INTERAC E-TRANSFER PAYMENT PREFERRED - also accept Visa, Mastercard or check.

Orders over $45  -  FREE WORLDWIDE SHIPPING by regular air mail.  Orders under $45 add $5 for postage & packing. 
Orders over $500 - will be sent by registered mail where possible.  To USA - Expresspost will be used.

"2022 Canadian Revenue Stamp Catalogue" numbers used - SATISFACTION GUARANTEED.
Dear Collector friends 

To order from this ReveNews:
PHONE:  one of phone numbers shown above.

EMAIL:  email addresses shown above.

My website and ReveNews newsletters show a very 
tiny part of the massive revenue stock I have built up 
over the last 54 years. If you are looking for individual 
stamps please check out my website with easy to use 
secure shopping cart or send  your WANTLIST.

We are now in the 3rd week of a Canadian postal 
strike with no end in sight. Orders will be charged and 
shipped once the strike is over.
 
 Wantlists welcomed. My Canadian revenue stamp 
inventory is second to none. Many great rarities are 
in stock. Send your wantlist. 

	 Over the years I have helped built most of the top 
revenue collections and am ready to help you too.

FREE SHIPPING on most orders over $45, except 
on books, catalogs, albums, large lots & collections.

To avoid this newsletter ending up in your spam 
please add news@canadarevenuestamps.com

 to your accepted senders list 

Your US$ buys many more stamps in Canada
 C$100 = ±US$80 Exchange rate subject to change. 

Canadian $ price is actual selling price, 
US$ shown for approximate comparison only.

Phone orders, please leave a detailed message. 
I often can't pick up the phone when I am in the 

middle of filling an order, working on my website, etc.. 
Leave a message and I will return your call as soon 

as I have a chance.
On weekdays I usually respond within 24 hours.

 OFFICE HOURS: Monday to Friday 10 am to 3 pm
CLOSED: Saturdays, Sundays, Holidays, etc.

Since 1970 we have been the #1 source for 
Canada revenues, Telephone & Telegraph Franks, 

Duck & Conservation stamps, documents, etc.

 Thank you for your interest 

 Erling van Dam

1877 MANITOBA PROVISIONALS
 on document clipping.

Genuinely used ML13 and ML13a + ML11 
ML13 signed & numbered "2 A. Begg" 

meaning that this was the 2nd stamp he signed 
and possibly the 2nd stamp in the sheet.

ML13a is signed & numbered "4 A. Begg"
 thus the 4th stamp he signed and possibly 

stamp #4 in the sheet.
There are no records available as to how many 
of these stamps were printed in a sheet, nor do 
we know how many had the "LS" at the bottom, 
but we do know the "LS" at the bottom is rare 
and this is probably the best example I have 

seen. To have them affixed next to each other is 
unheard of.  Ex Pitblado collection

EXHIBITION QUALITY
$1200   (±US$960)

NSC9  - "CAPE BRETON TWENTY FIVE CENTS LAW STAMP"
A spectacular example of this rarity on document piece.

A small bit of white paper adheres at the top on the red border and just below it.
The stamp is not damaged and not creased. Cat $3000

Rarely seen - $1800  (±US$1440)

WE ARE CURRENTLY IN THE THIRD WEEK OF A POSTAL STRIKE IN CANADA
Orders will be shipped and charged once the postal strike is over.

Immediate delivery available for an extra charge. I will get a quote from the courier company 
and charge you my cost. Typical Fedex to USA is in the C$65 to C$75 range.
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Check out my website for a great variety for Canada & Provinces revenue stamps, Telephone & Telegraph Franks, etc.

10% discount on most of my website inventory ordered through the website shopping cart system.

Discount does not apply to ReveNews newsletters.

WWW.CANADAREVENUESTAMPS.COM

1865 SECOND BILL ISSUE - Plate Proof block of 24 on card
FB19 - 2c red imperf pristine condition - $225  (±US$180)

ALBERTA LAW STAMP AL7 - 25c horizontal strip of 3 with many varieties.
The strip is the complete bottom of a sheet and contains positions #10, 11 and 12.

Pos #10 and pos 12 have the Fancy "L" in Law variety.  Position #12 also has UNLISTED broken "5" in "25" at bottom left
$75  (±US$60)

fancy "L"
fancy "L"

unlisted broken "5" 
in "25"
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Very early and Rare 1878 Dominion of Canada - Weights and Measures Inspection document used at Yarmouth, Nova Scotia.
A lovely pair of the rarely seen FWM7 - 2c blue affixed to pay the required fee. Document is folded of course, but incredibly fresh and clean.

Nova Scotia weights and measures usage documents of any kind are extremely rare this is the only one I remember seeing in 54 years.
Exhibition quality  - $695  (±US$556)
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1930 Spectacular folding advertising card from Wheaton, IL to Greenwich, Nova Scotia.
This is one of the most spectacular such cards I have seen. Photos show both sides and when folded into a card.

 It is in pristine condition. All advertising matter coming into Canada was
charged Customs Duty. This is a perfect example of the first issue FCD1 - 1c green showing this usage. As can be seen this Customs Duty 

stamp was purchased beforehand by the American advertiser and affixed beside the regular US postage stamp and thus received a US postal 
cancellation as well as Canada Customs cancel. An incredible showpiece. 

Exhibition quality - $95  (±US$76)
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FPS7 -5c blue postal note illegally used on 1965 Commercial cover to Maritime Telegraph & Telephone Co.
The post office didn't catch the illegal use. Nice clean cover - $35  (±US$28)

1948 BCD3a* - $1 complete mint sheet of 5.
Beautiful fresh condition. Almost never hinged. Very faint natural bend in stamp on right. 

Complete sheets rarely seen now, most sheets have now been broken up into singles. See red arrow for Position #1 with short log variety (cat 
$250), the tip of the beaver tail is red instead of brown as on the other stamps.

Red arrow has been digitally added to show the variety.
Very nice - $600  (±US$480)
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FCD2 - 2c carmine Customs Duty used on 3 different advertising covers coming from the USA to Canada.
All 3 covers are from the Alexander Hamilton Institute in New York and all are addressed to the same person, but in 3 different cities in Ontario, 

Canada. 2 covers have meter as shown and 1 cover has a US precancel as shown above.
Nice little grouping showing the various cancels used by Canada Customs - $65  (±US$52)  
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ML101a - $1 DOUBLE "JF" OVERPRINT
Ex Pitblado, Chesapeake

$200  (±US$160)

ML110b - 10c blue green Watermarked
Ex Pitblado, Chesapeake - $15  (±US$12)

ML113b - $1 green Watermarked
Ex Pitblado, Chesapeake - $40  (±US$32)

FWM9 - scarce $1 - control # at center
1876 Weights & Measures
Better than usual condition

$70  (±US$56)

FWM2 - 10c used pair. control # at top
1876 Weights & Measures

very light horizontal document bend.
Multiples rarely seen - $70  (±US$56)

1864 Manitoba Law
ML45* - 10c mint CF on LS

traces of original gum
Notice doubling of "F" in "CF"

unlisted thus. EX Pitblado - $45  (±US$36)

1884 Manitoba Law
ML49 - 50c red CF on LS reading down

used, very light cancel. Fresh
Ex Pitblado - $45  (±US$36)

1884 Manitoba Law
ML49 - 50c red CF on LS reading up

Unused, no gum. Unpriced in catalogue.
Only one I recall seeing. Fresh.
Ex Pitblado - $100  (±US$80)

OL48a - 20c Imperf Between Pair
1870 pencancel on this fresh pair.

small closed tear at bottom right. This pair is in 
pretty nice condition compared to most of them
Seldom offered. Cat $550 - $275   (±US$220) 

FWM33 - red, no value - issued 1880
unused, no gum.
$30  (±US$24)

FCH3 - 3c red embossed, no letters
FCH5 - 3c red embossed, "C C"

FCH3 is rarely seen.
Very nice clean copies

$80  (±US$72)
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1928 Ontario Gasoline Tax
OGT1*NH top imprint Block of 4.

Stamps are mint never hinged. Perf. 12
Full imprint "British American Bank Note 

Co. Montreal & Ottawa". Cat. $320 + value of 
imprint - $160  (±US$128)

OGT2*NH top Imprint Block of 4
mint never hinged. Perf. 12 x 11½

Full imprint "British American Bank Note Co. 
Montreal & Ottawa". Cat. $320 + value of 

imprint - $160  (±US$128)

OGT2*NH bottom Imprint Block of 4
mint never hinged. Perf. 12 x 11½

Full imprint "British American Bank Note Co. 
Montreal & Ottawa". Cat. $320 + value of 

imprint - $160  (±US$128)

OGT3*NH top Imprint Block of 4
mint never hinged. Perf. 11

Full imprint "British American Bank Note Co. 
Montreal & Ottawa". Cat. $320 + value of 

imprint - $160  (±US$128)

OGT3*NH bottom Imprint Block of 4
mint never hinged. Perf. 11

Full imprint "British American Bank Note Co. 
Montreal & Ottawa". Cat. $320 + value of 

imprint - $160  (±US$128)

OGT4*NH bottom Imprint Block of 4
mint never hinged. Perf. 11

Full imprint "British American Bank Note Co. 
Montreal & Ottawa". Cat. $320 + value of 

imprint - $160  (±US$128)
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OGT4*NH top Imprint Block of 4
mint never hinged. Perf. 11

Full imprint "British American Bank Note Co. 
Montreal & Ottawa". Cat. $320 + value of 

imprint - $160  (±US$128)

OGT4*top Imprint Block of 4
3 stamps mint never hinged. Perf. 12 x 11½

Full imprint "British American Bank Note Co. 
Montreal & Ottawa". Cat. $315 + value of 

imprint - $160  (±US$128)

OGT5*NH top Imprint Block of 4
mint never hinged. Perf. 12 x 11½

Full imprint "British American Bank Note Co. 
Montreal & Ottawa". Cat. $320 + value of 

imprint - $160  (±US$128)

OGT5*NH top Imprint Block of 4
mint never hinged. Perf. 11

Full imprint "British American Bank Note Co. 
Montreal & Ottawa". Cat. $320 + value of 

imprint - $160  (±US$128)

OGT9*NH top Imprint Block of 4
mint never hinged. Perf. 11

minor separation, tiny closed tear in pos. #1
Full imprint "British American Bank Note Co. 

Montreal & Ottawa". Cat. $520 + value of 
imprint - $250  (±US$128)

SPECIAL OFFER

PURCHASE ALL 11 DIFFERENT

GASOLINE TAX OVERPRINT

IMPRINT BLOCKS

on  this and previous page

with total pricing of $1850

for only - $1650  (±US$1320)

WE ARE CURRENTLY IN THE THIRD 
WEEK OF A POSTAL STRIKE IN 

CANADA

Orders will be shipped and charged once 
the strike is over.

Immediate delivery available for an extra 
charge. I will get a quote from the courier 

company and charge you my cost. 
Typical Fedex charges to USA are in the 

C$65 to C$75+ range.
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OST26* - $1 red on white
1930 Ontario Stock Transfer

mint original gum - $30  (±US$24)

OST27* - $1.50 blue on orange
1930 Ontario Stock Transfer

Almost mint never hinged - $80  (±US$64)

OST28* - $2 dark blue on blue
1930 Ontario Stock Transfer
mint hinged - $50  (±US$40)

OST29 - $3 blue on pink
1930 Ontario Stock Transfer

I have several similar used copies available.
used - $30  (±US$24)

OST30 - the very rare $3 black on blue
1930 Ontario Stock Transfer

This rare $3 value is missing from pretty well 
every collection.

Only a few copies known.
 Nice used copy - $550  (±US$440)

OST31 - $60 dark green on yellow.
1930 Ontario Stock Transfer.

Unusually nice copy with very light cancel.
Rarely offered this nice - $50 (±US$40) 

OL50 - scarce 30c light green.
Without the usual pinholes. 

Unusual cancel - $75  (±US$60)

OL50 - scarce 30c dark green.
Without the usual pinholes. 

2 heart shaped cancels.
$80  (±US$64)

OL50 - scarce 30c blue green.
Without the usual pinholes. 
2 diamond shaped cancels.

$80  (±US$64)

The 3 copies of OL50 revenues below are 
from a very specialized collection and are 
unusual because they are without the usual 

pinholes usually found on this stamp

NFR18 - 25c blue perf 12.
Seldom seen "PAID" cancel. The cancel is 
only partial as shown in the various scans of 

the same stamp - $45 (±US$36) Canada Approved label - imperf
$10  (±US$8)

RN2 - 1887 1/8 lb tobacco BLOCK OF 4.
ERROR - DOUBLE ROW OF VERTICAL 
PERFS AT CENTRE. See page 22 of the 

Ryan tobacco catalogue for the listing of the 
basic stamp - $25  (±US$20)

TCP30* - 1917 Canadian Pacific Railway
Complete booklet pane of 4. very light hinge.

Catalogue value $300
$150  (±US$120)
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FE11 - 60c on Superb 1912 Calgary Electricity Inspector's Office document.
FE11 & document stamped with inspector "Wm. P. Kyle" signature.

This document is very unusual as the required fee of "60cts" has been stamped right in the fee section.
Stamped "LAWFULLY CORRECT" is very unusual as well.

 
EXHIBITION QUALITY - $125 (±US$100)

Check out my website for a great variety for Canada & Provinces revenue stamps, Telephone & Telegraph Franks, etc.

10% discount on most of my website inventory ordered through the website shopping cart system.

Discount does not apply to ReveNews newsletters.

WWW.CANADAREVENUESTAMPS.COM
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1901 Bell Telephone
TBT5-7  10c - 25c Complete set.

Unused, no gum as issued. Very Fine condition 
for this issue - rarely seen - $150  (±US$120)

NSL3*NH - $25 NOVA SCOTIA
 BARRISTER'S LIBRARY. 

Very Fine mint never hinged. Davac gum. 
 $45  (±US$36) 

1868 Third Bill Issue
FB38* - RARE 2c brown block of 12.

6 stamps mint never hinged, rest light hinge.
Cat. value $1425 + block value

Largest multiple I have seen of this value.
This is the scarcest value in the set. 
Very fresh colour. For the specialist

$600  (±US$480)

FWT8e*NH WAR TAX complete booklet 
inside 4 *NH booklet panes of 6 of the 2c War 

Tax. Cat. value  $150 - $60    (±US$48) 

FX36b*NH complete booklet.
Inside 2 mint never hinged booklet panes of 6 
of 2c blue excise tax. War Tax became excise 
tax and they continued to use same booklet 

covers as before. Cat. $100
$40  (±US$32)  

FX64b*NH complete booklet.
Inside 2 mint never hinged booklet panes of 4 

`Cat $165
Scarce booklet - $100 (±US$80)

FB52b* - $1 blue & black IMPERF
Superb unused, no gum 

$35  (±US$28)

BCL25f variety - 50c brown x 4 distinct shades. 
Each with  "."  between "LAW" and "STAMP". See enlargement.

 fAll have 2 horizontal lines above value tablet. Cat. $140 - $45  (±US$36)

BCL25f variety on single stamp. Cat value $35 each - my price $10 (±US$8)
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Check out my website for a great variety for Canada & Provinces revenue stamps, Telephone & Telegraph Franks, etc.

10% discount on most of my website inventory ordered through the website shopping cart system.

Discount does not apply to ReveNews newsletters.

WWW.CANADAREVENUESTAMPS.COM

1926 Elliot Fairchild Air Transport Limited.
CL10  - Complete pane of 5 - deep red, fine perfs. Very Fine mint never hinged.

Printed by the Toronto Star. 
"1926" is very slightly doubled on most stamps. Pos. #4 has dot over "O" variety.

This is item #6617 on my website priced at $450 less 10% discount = $405 if purchased through my website
or 

Purchase from this ReveNews #205 at the very special price of only - $350   (±US$280)
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Check out my website for a great variety for Canada & Provinces revenue stamps, Telephone & Telegraph Franks, etc.

10% discount on most of my website inventory ordered through the website shopping cart system.

Discount does not apply to ReveNews newsletters.

WWW.CANADAREVENUESTAMPS.COM

Newfoundland NFC3 - 5c violet - Edward VIII
Unusually large used multiple. This was obviously used on some kind 
of commercial mail. Some folds, but still very attractive and very scarce.

Multiples rarely seen. I had it priced at $125 in my show stock.
For the Newfoundland specialist - $45  (±US$36)

1879 NOVA SCOTIA LAW LIBRARY
NSH1*NH 25c green block of 6.

light natural gum wrinkle.
tiny pinhole at center of printer guide lines at very top left corner.

Very rare multiple. Cat. value $420
$175    (±US$160)

1929 General Electric - 10 shares certificate.
Federal tax was 3c per share

 10 shares x 3c is paid with FX8 - 30c brown excise tax.
Quebec tax was 1c per share

is paid with QST12 - 10c olive Quebec stock transfer tax.
Stock certificates with revenues seldom seen -  $25 (±US$20)
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NSB1 - 1c bill stamp overprinted NS illegally used on 1884 mourning cover.
Nicely tied with "HALIFAX, NS ,  NOV 18, 1884" CANCEL. 

very nice condition. Nova Scotia bill stamps rarely seen postally used
$400  (±US$320)
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Use the $10 discount coupon you received with your 2022 catalogue on orders from this ReveNews

Catalogue shipped to:
Catalogue, Air Mail postage, packing and insurance included in 

prices below.
Canada (Ontario & Maritimes) - includes $4.60 hst = $41

Rest of Canada - includes $1.82 gst = $38.25
USA = C$46 

All other countries = C$56

New additions

Price changes

lots of updates

includes

Canada & Provinces 
Revenue stamps
Revenue proofs
revenue Meters

Perfins on revenues
Telephone & 

Telegraph Franks
POW franks
Duck stamps

 Fishing stamps
Conservation stamps

Hunting stamps
etc.

"The 2022 Canadian Revenue Stamp Catalogue" 
by E.S.J. van Dam

217 pages  -  >1300 colour photos  -  spiral binding

each catalogue order ships with a special $10 discount 
coupon towards your next purchase through our website 

shopping cart system or from our "Revenews"

108 different Canada & 
Provinces revenue stamps 
catalogue value about $208

only - $45 (±US$36).

Check out my website for a great variety for Canada & Provinces revenue stamps, Telephone & Telegraph Franks, etc.

10% discount on most of my website inventory ordered through the website shopping cart system.

Discount does not apply to ReveNews newsletters.

WWW.CANADAREVENUESTAMPS.COM

wantlists welcomed

Newfoundland Officially Sealed
OX1i - watermarked.

Very Fine used. Cat $900
$450  (±US$360)

1897 ELECTRIC LIGHT INSPECTION
FE10 - 50c imperf pair without control numbers.

unused, no gum as issued.
Red diagonal "SPECIMEN" overprint.
Lovely fresh pair - $250   (±US$200)


